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Informácia o vplyvu firmy na životné prostredie 

 

Spoločnosť Continental Matador Truck Tires, s. r. o. (ďalej CMTT) je podnikom pre 

výrobu nákladných radiálnych plášťov. 

Dlhodobé environmentálnymi ciele CMTT na roky 2005 – 2009 sú: 

 Znížiť riziko vzniku priemyselnej havárie 

 Zlepšiť environmentálne správanie personálu 

 Redukovať materiálovú a energetickú náročnosť výrobného  procesu 

 Znížiť celkové množstvo emisií prchavých organických látok 

 Redukovať únik znečisťujúcich látok do životného prostredia 

 Navrhovať a vyrábať výrobky s nižším zaťažením životného prostredia 

 Recyklovať technologické odpady   

 Rozširovať princípy environmentálnej zodpovednosti na dodávateľov a ostatnú 

verejnosť   

CMTT má vybudovaný systém environmentálneho manažérstva  podľa 

požiadaviek normy STN EN ISO 14001:2004. Účinne napomáha ochrane ľudského zdravia 

a životného prostredia pred potenciálnymi dopadmi  činností, výrobkov a služieb v súlade s 

koncepciou udržateľného rozvoja. 

Systém environmentálneho manažérstva je v spoločnosti CMTT udržiavaný 

a sústavne zdokonaľovaný. V tomto roku spoločnosť CMTT absolvuje certifikační audit, 

v ktorom bude obhajovať zhodu s požiadavkami normy STN EN ISO 14001:2004. 

V roku 2008 bolo v rámci racionalizačných akcií dosiahnuté úspory v mernej 

spotrebe elektrickej a tepelnej energie a vody (optimalizácia horúcovodnej tlakovej 

stanice, regulácia vykurovania a ďalšie). Bolo dosiahnuté tiež zníženie mernej produkcie 

odpadov a zvýšenie podielu recyklovaného odpadu. 

 Dosiahnuté výsledky radia spoločnosť CMTT na prvé a ďalšie popredné miesta 

v dosahovaniu kľúčových ukazovateľoch životného prostredia  medzi výrobnými 

závodmi koncernu Continental AG pre výrobu plášťov.  

S pripomienkami, sťažnosťami alebo otázkami týkajúcimi sa životného prostredia je 

možné kontaktovať Zelenú linku CMTT na telefónnom čísle 042 461 3015. 
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